



Jegyzőkönyv

*Készült Pilisszentiván község Német Nemzetiségi Önkormányzatának
2025. február 3-án 9.00 órakor megtartott üléséről*

Jelen vannak:

<i>Török-Marlók Jessica</i>	<i>alelnök</i>
<i>Radnai Tamás</i>	<i>képviselő</i>
<i>Szulimán-Koczó Dóra</i>	<i>képviselő</i>
<i>Kreisz Anett</i>	<i>képviselő</i>

Meghívottként jelen:

<i>Geiselhardt Anett</i>	<i>gazd. ov.</i>
--------------------------	------------------

Török-Marlók Jessica

Köszönti a megjelent képviselőket és tájékoztatja őket, hogy dr. Mirk Mária elnök asszony távollétében ő vezeti az ülést. Elmondja, hogy elnök asszony videó hívásban lesz jelen az ülésen. Ezt követően megállapítja, hogy az ülés négy fővel határozatképes és tárgyalásra javasolja a napirendi pontokat a meghívóban szereplő sorrend szerint.

1. napirendi pont: Költségvetés első olvasatra

Dr. Mirk Mária

A rózsák karbantartására sokallja a betervezett összeget, valamint a tisztítószerekre előírányzott 200.000,- forintot is.

Szulimán-Koczó Dóra

Elmondja, hogy Orbán Attila volt korábban megbízva a rózsák ápolásával és szerinte fontos is, hogy ezt a karbantartást szakember végezze, mert a képviselők közül senki nem tudja elvégezni a munkát. Kiemeli még, hogy a vállalkozó abban is segítség volt, hogy fejbent tartotta a rózsákkal kapcsolatos teendőket és nem a képviselőknek kellett kihívnia őt, hanem a szerződés időszakában elvégezte a



munkát, pl. metszést, amikor az esedékessé vált. A tisztítószeresek soron vannak összefoglalva a tájházban évközben szükségessé váló apróságok, mint például az ablakokban levő virágtartók beültetése muskátlival.

Dr. Mirk Mária

A Neue Zeitung-gal kapcsolatban elmondja, hogy nem tudja, hogy kik kapják meg az előfizetett számokat. Év közben nem lehet lemondani és az idei évre már egyébként is kifizetésre került, de a jövő évre nézve javasolja, hogy az újság felé kerüljön jelzésre, hogy csak három példányra szeretnének előfizetni.

A zeneiskola részére igényelt mellényekkel kapcsolatban pedig vállalja, hogy felveszi a kapcsolatot az igazgatónővel, mert tisztázni szükséges a mellényekkel és kottatartókkal kapcsolatos pontos igényeket a költségvetés tervezéséhez.

Kreisz Anett

Nem ért egyet azzal, hogy a zeneiskola mellényei és kottatartóiik egész költséget a nemzetiségi önkormányzat állja.

Elmondja még, hogy a plakátokra, tanösvénylapokra, nyomdai költségekre soknak tartja az 500.000.-forint betervezését.

Dr. Mirk Mária

A tanösvénylapok kapcsán elmondja, hogy a nyomtatványt gyakran kinyomtatják és magukkal hozzák a látogatók, tehát nem szükséges sokat nyomtatni.

Geiselhardt Anett

A munkaviszonyra irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak kifizetett juttatásokkal kapcsolatban kérdésre elmondja, hogy abba a sorba került pl. Frigyesi András megbízási díja is a Tájház gondnoka tavalyi bére mellett, azért ennyi az összeg.

2. napirendi pont: Tájház fénytechnika

Radnai Tamás

Javasolja, hogy fontolják meg spot lámpák felhelyezését, azok ugyanis mozgathatóak, tárgyakra, bútorokra igény szerint irányíthatóak és erősebb a fényük.

Török-Marlók Jessica

A jelenlegi csillárokat mindenképp lecserélné, mert mindhárom különböző, illetve a konnektorokat és kapcsolókat is egységessé tenné.

3. napirendi pont: Egyebek, aktualitások, közelgő események

Török-Marlók Jessica

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a farsangtemetéssel kapcsolatos szerződést intézi a zenekarral, illetve, hogy a napokban aláírta a hulladékszállítást végző szolgáltatóval a szerződést a Tájház tekintetében.

Selbstverwaltung der Deutschen Nationalität Sanktiwan

Német Nemzetiségi Önkormányzat Pilisszentiván

2084 Pilisszentiván, Szabadság út 85.



Radnai Tamás

A kolbásztöltéssel kapcsolatban felveti, hogy a programon részt vevők csoportonként kaphatnának egy kevés húst, amit mindenki maga fűszerezhetne be és haza is vihetné, illetve megsütésre is kerülhetne egy kevés a rendezvény végén, kóstolóknak.

Szulimán-Koczó Dóra

A Tájház kapcsán javasolja a házirendet felülvizsgálni, amennyiben pedig még nincs ilyen, úgy javasolja mindenképp készíteni egyet, mert ebben le lehetne fektetni az általános, használatra vonatkozó szabályokat, pl. azt is, hogy ki hányszor veheti ki, használhatja a közösségi teret.

Miután az ülésen több napirend, hozzászólás, kérdés, bejelentés nem volt, Török-Marlók Jessica alelnök az ülést 10.15 órakor bezárta.

Török-Marlók Jessica
Török-Marlók Jessica
alelnök



Szulimán-Koczó Dóra
Szulimán-Koczó Dóra
jegyzőkönyv-hitelesítő

